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Exercice n°1 :     

Simplifier les réels suivants :

       A = 
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; B = 
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 et C = 
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Exercice n°2 :

On donne deux réels a et b tels que a 
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IR*  et b 
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IR* et on pose
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a) Simplifier x et y

b) Calculer y pour a = 2-3  et b = -43.

Exercice n°3 :   

 Soient a et b deux réels vérifiant : a2 + b2 = 1. 

a) Montrer que (a + b)2 + (a - b)2 = 2.

b) Montrer que a6 + b6 + 3a2b2 = 1.

Exercice n°4 :    

Factoriser :

     E = x2 +x
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    ; F = 4x2 – (x + 1)2      et G = x3 + (x + 2) (3x – 5) + 8.

   Géométrie :

Exercice n°1 :

Soit ABC un triangle isocèle en A . On désigne par H le projeté orthogonal de B sur (AC) et  

par ( C ) le cercle de diamètre [BC].le cercle ( C) recoupe [AB] en K . On pose O le milieu de [BC].

1) Montrer que (CK) est la hauteur issue de ( C)  dans le triangle ABC.

2) Comparer les angles 
[image: image13.wmf].
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puis montrer que 
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3) Comparer les angles 
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 En déduire que (BC) est  parallèle à (HK).

4) Soit M un point de l’arc [BC] qui ne contient pas H et I = B*M .

a) Quelle la nature du triangle OBM ?

b) Sur quelle ligne fixe se déplace le point I quand varie sur l’arc [BC] ?

Exercice n ° 2 :

 On donne trois points non alignés A, B et C

1) Construire les points M et N tels que 
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2) Montrer que C = M*N.

3) Soit Q le point tel que 
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4) Simplifier : 
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